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Zápis z pracovní skupiny Pro rodinu, děti, mládež, etnické skupiny, osoby bez přístřeší, osoby v nouzi        a jiné č. 20/2011

Datum: 
22. 09. 2011, 8.00 hod.

Místo: 
Zasedací místnost Městského úřadu Město Albrechtice


Přítomni:   
Ing. Hana Rousová, Ing. Jitka Hanusová, Zuzana Hazan, Jarmila Helienková, Lenka Válková, Ing. Rostislav Kocián, Helena Žilová,              Bc. Svatava Olejková, Hana Munclingerová Dis., Jana Pašasová, Lucie Zavadilová, Lenka Galušková, Věra Zahradníková, Marie Peroutková, Mgr. Katrin Surovková, Mgr. Marta Kuzníková
Jednání zahájila Zuzana Hazan
Projednávané záležitosti:

Vedoucí pracovní skupiny paní Hazan nám představila nového člena Mgr. Katrin Surovkovou, vedoucí sociální asistence Krnov, Rýmařov ze Slezské diakonie.

Poté byly členům předány informace z řídící skupiny, která proběhla 22. 09. 2011:
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- paní Rousová hovořila o plánovaném setkání se starosty – v případě zájmu zúčastnit se tohoto jednání, nahlásit se koordinátorce na e-amil, také možnost zasílat témata, která by na setkání měla zaznít.
- proběhla diskuze o průřezových aktivitách – o kvalitě sociálních služeb, o zlepšení informovanosti o nabídce sociálních služeb a o společném cíli „občanská poradna“
- dále byly předány informace o struktuře 1. SPRSS, která koresponduje se strukturou plánu MSK, plán bude zpracován do konce října, připomínkovací řízení proběhne od listopadu 2011 do ledna 2012, v měsíci únoru se zapracují připomínky a do konce března 2012 bude plán schválen. Členům se rozešle k připomínkování po jednotlivých zpracovaných úsecích.
Členové byli seznámeni s aktualizovanou socio-demografickou analýzou, byly probrány jednotlivé úseky, které budou podkladem pro Střednědobý plán Albrechticka.
Dne 25. 10. 2011 proběhne společná schůze obou pracovních skupin, kde bude schválena verze Střednědobého plánu Albrechticka, která se dá veřejnosti k připomínkování.

Termín pracovní skupiny: 25. 10. 2011, 8.00 hod.
Zapsala: Lucie Zavadilová
Schválila: Ing. Hana Rousová
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