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Zápis pracovní skupiny Pro seniory, osoby se zdravotním postižením a osoby pečující o osobu blízkou 
č. 21/2011
Datum a čas konání: 20. 09. 2011 v 08.00 hod.
Místo konání: Městský úřad Město Albrechtice
Přítomní: 
Ing. Hana Rousová, Mgr. Jana Hančilová, Jarmila Helienková, Lucie Zavadilová, Naďa Nosková, Miloslava Hessová, Květoslava Vondráková, Dagmar Motyčková, Ing. Ivo Vykopal, Šárka Bednaříková, Ing. Jitka Hanusová, Helena Žilová, Martina Kusová, Miroslava Čechová, Bc. Yvona Marečková 
Omluveni:
Mgr. Miroslava Fofová, Helena Petreková, Lenka Válková
Host:
Věra Škurková

Jednání zahájila vedoucí pracovní skupiny Mgr. Jana Hančilová
Členové si shrnuli stanovené cíle, které se doplnily o další informace. Nutné je zpracovat další prioritu, která se týká udržení stávajících služeb Harmonie, p. o. – projednat s paní Mgr. Fofovou.
Paní Čechová z občanského sdružení Sebastian všechny srdečně pozvala na slavnostní zahájení provozu fary v obci Třemešná, které se koná v neděli 25. 09. 2011. Program začíná od 11.00 hod.
Paní Škurková předala členům informace k výstavbě pobytového zařízení pro seniory na Žárech. Z důvodu komplikací je provoz opožděn, zahájení zřejmě od 1. 1. 2012.
Ing. Rousová hovořila o struktuře 1. SPRSS, která bude korespondovat s doporučenou strukturou MSK, byla členům přečtena. Dále poskytla informace o projektovém záměru, který byl podán na Ministerstvo práce a sociálních věcí, je zaměřen na vyhodnocení realizace části plánu. 
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Zadaným úkolem je zjistit u poskytovatelů sociálních služeb daných organizací počty uživatelů z našeho území Albrechticka, kteří služeb využívají. Jedná se o tyto poskytovatele:
DD Osoblaha
DD Mnichov – Vrbno pod Pradědem

DD Ježník Krnov

DD Rooseveltova 51 Krnov

DD Opava

DD Bruntál

Slezská diakonie Krnov – středisko Benjamín…

Armáda spásy ČR – Azylový dům Krnov

Dále mohou členové pracovní skupiny zasílat své náměty na setkání starostů, které proběhne 30. 09. 2011a to buď na e-mail koordinátorky nebo paní Ing. Rousové.

Termín příští pracovní skupiny: 25. 10. 2011, 8.00 hod.
Zapsala: Zavadilová Lucie
