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Zápis setkání starostů č. 3/2011
Datum a čas konání: 30. 09. 2011 v 8.00 hod

Místo konání: klubovna tělocvičny Základní školy Město Albrechtice
Přítomní:
Ing. Hana Rousová, Ing. Jitka Hanusová, Lucie Zavadilová, Jarmila Helienková,
Luděk Volek, Marcela Hrancová, Ing. Rostislav Kocián, Mgr. Blanka Klimošková, Šárka Šindelářová, Markéta Námesná, Mgr. Pavel Šprinz, Ing. Ivo Vykopal, Věra Škurková, Mgr. Katrin Surovková, Zuzana Hazan, Mgr. Jana Hančilová
Omluveni: Vlastimil Adámek, Jan Tomalský
Jednání zahájil starosta Města Albrechtic pan Luděk Volek
Úvodní slovo pronesl starosta, který zdůraznil potřebnost KP, podpořil celý proces a předal slovo paní Ing. Rousové, která všem sdělila program setkání. Poté vedoucí pracovní skupiny paní Mgr. Hančilová přítomné seznámila s výstupy z pracovní skupiny Pro seniory, osoby se zdravotním postižením a osoby pečující o osobu blízkou. Byly zhodnoceny dotazníky pro seniory a zdravotně postižené, SWOT analýza, dotazníky poskytovatelů a obcí, proběhlo seznámení s naplánovanými prioritami:
1. posílit a rozšířit kapacitu terénních služeb

2. udržet stávající služby Harmonie

3. zřídit pobytové zařízení pro seniory

Dále byli účastníci seznámeni s průřezovými prioritami:

1. zlepšit informovanost o nabídce sociálních služeb
2. udržet a rozvíjet kvalitu sociálních služeb
3. zřídit občanskou poradnu
Informace o průběhu rekonstrukce domova pro seniory se zvláštním režimem na Žárech předala paní Věra Škurková ze společnosti Manemi o.p.s. a zároveň všechny pozvala na prohlídku této budovy, kterou si případní zájemci mohli prohlédnout po skončení setkání. 
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Dále pan Ing. Vykopal podal přítomným informace o volné kapacitě v Charitním domově Město Albrechtice. V nabídce je 1 patro o cca 10 lůžkách.
Výstupy za pracovní skupinu Pro rodinu, děti, mládež, etnické skupiny, osoby bez přístřeší, osoby v nouzi a jiné prezentovala vedoucí této pracovní skupiny paní Hazan, která hodnotila výstupy PS – dotazníky pro děti a mládež, SWOT analýzu, proběhlo seznámení s naplánovanými prioritami:
1. zajistit sociální služby pro rodiny s dětmi

2. zajistit sociální služby pro rizikovou skupinu dětí a mládeže 

Posledním bodem tohoto setkání byly vstupy starostů, kteří dostali možnost vyjádřit se k situaci ve své obci a plánech do budoucna v sociální oblasti. K danému tématu se vyjádřili pouze starostové z Třemešné a Holčovic.
Zapsala: Lucie Zavadilová
